
GSPublisherVersion 0.0.100.100

12
 x

 1
7,

17
 x

 2
9

12
 x

 1
7,

17
 x

 2
9

12
 x

 1
7,

17
 x

 3
0

12
 x

 1
7,

17
 x

 3
0

12
 x

 1
7,

17
 x

 3
0

12
 x

 1
7,

17
 x

 3
0

H25

H25

H2
5

GWP

H25
za

bu
do

w
a 

G
K 

do
 w

ys
ok

oś
ci

 3
,0

0m

*

ZMYWARKA

RE
I 1

20

RE
I 6

0
RE

I 6
0

RE
I 1

20

RE
I 1

20

REI 120

REI 120REI 120

REI 60

RE
I 6

0

RE
I 1

20

EI
 60

RE
I 1

20

RE
I6

0

m
in

 2m

RE
I 1

20
RE

I1
20

RE
I6

0

EI
S 

30

EI
S 

60

REI 120

RE
I 1

20

RE
I 1

20
RE

I 6
0

EIS 30

EI 60

EI
S 

30

EIS 60EIS 60

EI
S 

30
EI

S 
30

EI
S 

30

EI
S 60 EI

S 30

EI
S 

30

EI
12

0

EI 30EI 30

EI 30

EI 30 EI 30

strop nad rozdzielnią
REI 120

A B C D E GF I JH K N P

3 3

5 5

6 6

9 9

12 12

13 13

14 14

16 16

17 17

18 18

S

4 4

7 7

8 8

10 10

11 11

Ca Ka R

15 15

7

Jednostka
projektowa:

Wojciech Błaszak Architekt
60-359 Poznań, ul. Zbąszyńska 21/2
tel. 61 867 24 88, kom. 500 063 994
www.pracownia21.pl

uprawnienia:

Gmina Rokietnica
ul. Golęcińska 1
62-090 Rokietnica

Obiekt:

Branża: PROJEKT WNĘTRZ Skala

Tytuł rysunku: nr rys.

1:50

PROJEKT BUDOWLANY
PROJEKT TECHNICZNY

podpis:

Inwestor:

Rozbudowa i przebudowa budynku Szkoły Podstawowej w
Rokietnicy wraz z instalacjami i urządzeniami technicznymi oraz
pozostałą niezbędną infrastrukturą techniczną, na terenie działek
nr ewid. 56/3, 56/5 i 62/3 obręb Rokietnica, gm. Rokietnica,
jednostka ewid. Rokietnica

RZUT PARTERU - POSADZKA

Projektant: mgr inż. arch. Wojciech Błaszak WP-OIA/OKK/
UpB/57/2008

mgr inż. arch. Justyna Mikstacka-Błaszak

05.2022Data:

27/WPOKK/2012

inż. arch. Piotr Anczakowski
mgr inż. arch. Małgorzata Czarniak
mgr inż. arch. Krzysztof Kostrzyc
mgr inż. arch. Dobrochna Kniat 8/WPOKK/2021
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30 30UWAGA
PCV w kolorze zielonym powinno być wykonane na

szerokość wnęki w zabudowie strukturalnej
montowanej w pomieszczeniu - należy

skoordynować te dwa elementy przy montażu

na słupach należy montować  listwy przypodłogowe

każdy stopień zakończony na krawędzi
systemowym kątownikiem w kolorze czarnym -
specyfikacją wg opisu

każdy stopień zakończony na krawędzi
systemowym kątownikiem w kolorze czarnym -

specyfikacją wg opisu

na słupach należy montować  listwy przypodłogowe

UWAGA
na łączeniu materiałów wykończeniowych o różnej
grubości (płytki + klej 1,5 cm, PCV + ewentualna masa
wyrównawcza max 0,5 cm) nie może powstać próg -
należy zróżnicować wys. wylewki lub wyrównać poziomy
za pomocą miejscowo stosowanej masy wyrównawczej

UWAGA
na łączeniu materiałów wykończeniowych o różnej

grubości (płytki + klej 1,5 cm, PCV + ewentualna masa
wyrównawcza max 0,5 cm) nie może powstać próg -

należy zróżnicować wys. wylewki lub wyrównać poziomy
za pomocą miejscowo stosowanej masy wyrównawczej

UWAGA
na łączeniu materiałów wykończeniowych o różnej
grubości (płytki + klej 1,5 cm, PCV + ewentualna masa
wyrównawcza max 0,5 cm) nie może powstać próg -
należy zróżnicować wys. wylewki lub wyrównać poziomy
za pomocą miejscowo stosowanej masy wyrównawczej

UWAGA
na łączeniu materiałów wykończeniowych o różnej
grubości (płytki + klej 1,5 cm, PCV + ewentualna masa
wyrównawcza max 0,5 cm) nie może powstać próg -
należy zróżnicować wys. wylewki lub wyrównać poziomy
za pomocą miejscowo stosowanej masy wyrównawczej

UWAGA
na łączeniu materiałów wykończeniowych o różnej
grubości (płytki + klej 1,5 cm, PCV + ewentualna masa
wyrównawcza max 0,5 cm) nie może powstać próg -
należy zróżnicować wys. wylewki lub wyrównać poziomy
za pomocą miejscowo stosowanej masy wyrównawczej

UWAGA
na łączeniu materiałów wykończeniowych o różnej

grubości (płytki + klej 1,5 cm, PCV + ewentualna masa
wyrównawcza max 0,5 cm) nie może powstać próg -

należy zróżnicować wys. wylewki lub wyrównać poziomy
za pomocą miejscowo stosowanej masy wyrównawczej

UWAGA
na łączeniu materiałów wykończeniowych o różnej

grubości (płytki + klej 1,5 cm, PCV + ewentualna masa
wyrównawcza max 0,5 cm) nie może powstać próg -

należy zróżnicować wys. wylewki lub wyrównać poziomy
za pomocą miejscowo stosowanej masy wyrównawczej

UWAGA
na łączeniu materiałów wykończeniowych o różnej

grubości (płytki + klej 1,5 cm, PCV + ewentualna masa
wyrównawcza max 0,5 cm) nie może powstać próg -

należy zróżnicować wys. wylewki lub wyrównać poziomy
za pomocą miejscowo stosowanej masy wyrównawczej

UWAGA
na łączeniu materiałów wykończeniowych o różnej

grubości (płytki + klej 1,5 cm, PCV + ewentualna masa
wyrównawcza max 0,5 cm) nie może powstać próg -

należy zróżnicować wys. wylewki lub wyrównać poziomy
za pomocą miejscowo stosowanej masy wyrównawczej

UWAGA
na łączeniu materiałów wykończeniowych o różnej

grubości (płytki + klej 1,5 cm, PCV + ewentualna masa
wyrównawcza max 0,5 cm) nie może powstać próg -

należy zróżnicować wys. wylewki lub wyrównać poziomy
za pomocą miejscowo stosowanej masy wyrównawczej

UWAGA
na łączeniu materiałów wykończeniowych o różnej

grubości (płytki + klej 1,5 cm, PCV + ewentualna masa
wyrównawcza max 0,5 cm) nie może powstać próg -

należy zróżnicować wys. wylewki lub wyrównać poziomy
za pomocą miejscowo stosowanej masy wyrównawczej

w tym pomieszczeniu wykonać należy cokół z płytki
identycznej jak na posadzce o wysokości 10 cm,

miejsce na cokół nalezy pozostawić nieotynkowane
aby po wykonaniu cokołu licował się on ze ścianą
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łączenie płytek i
wykładziny musi wypaść

pod skrzydłem
drzwiowym, łączenie za

pomocą systemowej
listwy kątowej w kolorze

srebrnym, matowym
wklejanej pod płytkę,

listwa nie może wystawać
nad powierzchnię

posadzki
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rozkład płytek w łazience według
rysunków szczegółowych łazienki

UWAGA:
na okładzinie ściennej w kolorze zielonym
montować należy listwy przypodłogowe w
kolorze czarnym
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na posadzce pod schodami wykładzina kolor
zielony, identyczna jak na schodach - wg

specyfikacji w opisie
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Systemowa wycieraczka obiektowa, wewnętrzna, z profili
aluminiowych z wkładem ryps+szczotka - wg specyfikacji w
opisie, uwaga należy zróżnicować grubość wylewki pod montaż
wycieraczki aby miedzy wycieraczką a wykłądziną nie powstał
próg; łatwy demontaż wycieraczki umożliwiający sprzątanie
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UWAGA:
na okładzinie ściennej w kolorze zielonym
montować należy listwy przypodłogowe w

kolorze czarnym

każdy stopień
zakończony na

krawędzi
systemowym

kątownikiem w
kolorze czarnym -

specyfikacją wg
opisu

systemowa rewizja w posadzce do instalacji sanitarnych -
specyfikacja wg projektu inst. sanitarnych, wykończenie wykładziną
identyczną jak na korytarzu systemowa rewizja w posadzce do instalacji sanitarnych -

specyfikacja wg projektu inst. sanitarnych, wykończenie wykładziną
identyczną jak na korytarzu

systemowa rewizja w posadzce do instalacji sanitarnych -
specyfikacja wg projektu inst. sanitarnych, montaż pod
wycieraczką

systemowa rewizja w posadzce do instalacji sanitarnych -
specyfikacja wg projektu inst. sanitarnych, wykończenie wykładziną
identyczną jak na korytarzu

na posadzce pod schodami
wykładzina kolor zielony,

identyczna jak na schodach -
wg specyfikacji w opisie

posadzka w windzie wykończona
wykałdziną PCV w kolorze ciemnoszary,

gładkim

UWAGA:
na okładzinie ściennej w kolorze
czarnym montować należy listwy
przypodłogowe w kolorze czarnym

tunel w posadzce musi łączyć się
z tunelem za okładziną ściany

tunel w posadzce na przeprowadzenie kabli
między monitorem a biurkiem nauczyciela, tunel o
min. wymiarach 5x10 cm, z pilotem

wyjście tunelu w miejscu gdzie przewidziana jest noga biurka

Wykładzina rulonowa, heterogeniczna, akustyczna, elastyczna z PCV, wykładzina musi być dostosowana
do układania na ogrzewanie podłogowe, kolor szary z wzorem w nierównomiernie rozłożone małe kwadraty
w kolorze jasnoszarym, wymiar kwadratu ok. 2x2mm - wg specyfikacji w opisie

Wykładzina rulonowa, heterogeniczna, akustyczna, elastyczna z PCV, wykładzina musi być dostosowana do
układania na ogrzewanie podłogowe, kolor zielony, gładki (bez żadnego wzoru) - wg specyfikacji w opisie

UWAGI OGÓLNE
1. PROJEKT WNĘTRZ ROZPATRYWAĆ NALEŻY ŁĄCZNIE Z PEŁNOBRANŻOWYM PROJEKTEM WYKONAWCZYM ROZBUDOWY BUDYNKU
2. JAKIEKOLWIEK ZMIANY LUB ODSTĘPSTWA OD PROJEKTU SĄ MOŻLIWE JEDYNIE ZA ZGODĄ ZESPOŁU PROJEKTOWEGO
3. BRAK WSKAZANIA NA RYSUNKACH ELEMENTÓW, KTÓRYCH ZASTOSOWANIE WYNIKA ZE ZNANYCH LUB POWSZECHNIE PRZYJĘTYCH ROZWIĄZAŃ W
ZAKRESIE SZTUKI BUDOWLANEJ NIE ZWALNIA WYKONAWCY Z KONIECZNOŚCI ICH WYKONANIA ZGODNIE ZE SZTUKĄ BUDOWLANĄ
4. WSZELKIE ROZWIĄZANIA SYSTEMOWE NALEŻY WYKONYWAĆ ŚCIŚLE WG WYTYCZNYCH PRODUCENTA
5. PRZED ZAMÓWIENIEM ELEMENTÓW WYKOŃCZENIA I WYPOSAŻENIA WNĘTRZ WYKONAWCA ZOBOWIĄZANY JEST SAMODZIELNIE POBRAĆ OSTATECZNE
WYMIARY NA BUDOWIE I NA ICH PODSTAWIE ZAMAWIAĆ TE ELEMENTY.
6. WSZYSTKIE ELEMENTY WYKOŃCZENIA I WYPOSAŻENIA WNĘTRZ MUSZĄ POSIADAĆ WSZYSTKIE WYMAGANE PRZEPISAMI PRAWA ATESTY I
CERTYFIKATY
7. ELEMETY WYKOŃCZENIA I WYPOSAŻENIA WNĘTRZW BUDYNKU NIE MOGĄ BYĆ ŁATWO ZAPALNE, PRODUKTY ICH ROZKŁĄDU TERMICZNEGO NIE MOGĄ
BYĆ BARDZO TOKSYCZNE ANI INTENSYWNIE DYMIĄCE.
8. NALEŻY UZYSKAĆ AKCEPTACJĘ PROJEKTANTA WNĘTRZ DLA KONKRETNIE WYBRANYCH MATERIAŁÓW WYKOŃCZENIOWYCH W RAMACH NADZORU
AUTORSKIEGO

LEGENDA:

UWAGI DOTYCZĄCE POSADZEK
1. DYLATACJE POSADZEK WEWNĘTRZCH WYKONAĆ NALEŻY ZGODNIE Z OBOWIĄZUJĄCYMI PRZEPISAMI I SZTUKĄ BUDOWLANĄ, ICH LOKALIZCJĘ

USTALIĆ NALEŻY BIORĄC POD UWAGĘ FUGI I ŁĄCZENIA WYKOŃCZENIA POSADZEK
2. LISTEW PRZYPODŁOGOWYCH NIE NALEŻY WYKONYWAĆ W MIEJSCACH GDZIE PRZEWIDZIANO PŁYTKI, ZABUDOWY STRUKTURALNE I MEBLE W

ZABUDOWIE
3. W MIEJSCACH GDZIE NA POSADZCE PRZEWIDZIANO PŁYTKI O WYMIARZE 59,8X59,8 CM NALEŻY WYKONAĆ COKÓŁ Z IDENTYCZNEJ PŁYTKI WYS. 10

CM, W MIEJSCU MONTAŻU COKOŁU NIE NALEŻY WYKONYWAC TYNKU, TAK ABY DOCELOWO COKÓŁ LICOWAŁ SIĘ Z PŁASZCZYZNĄ ŚCIANY
4.  W POMIESZCZENIACH MOKRYCH W KTÓRYCH JAKO WYKOŃCZENIE POSADZKI PRZEWIDZIANO PŁYTKI GRESOWE NALEŻY WYKONAC IZOLACJĘ

PRZECIWWODNĄ. IZOLACJĘ NALEŻY WYWINĄĆ NA ŚCIANY, NALEŻY POSTĘPOWAC ŚCIŚLE WG WYTYCZNYCH PRODUCENTA WYBRANEGO SYSTEMU
5. WYKOŃCZENIE POSADZKI WYKONAC NALEŻY TAK, ABY W ŻADNYM MIEJSCU W BUDYNKU NIE POWSTAŁ PRÓG, W ZWIĄZKU Z TYM W MIEJSCU

ŁĄCZENIA PŁYTEK I WYKŁADZINY PCV NALEŻY ZRÓŻNICOWAĆ WYSOKOŚĆ WYLEWKI LUB MIEJSCOWO ZASTOSOWAĆ MASĘ WYRÓWNAWCZĄ
6. ŁĄCZENIE RÓŹNYCH RODZAJÓW WYKOŃCZENIA POSADZKI ( PŁYTKI I PCV) MUSI BYĆ ZLOKALIZOWANE POD SKRZYDŁEM DRZWIOWYM
7. ŁĄCZENIE PŁYTEK I WYKŁADZINY ZA POMOCĄ SYSTEMOWEJ LISTWY KĄTOWEJ W KOLORZE SREBRNYM, MATOWYM, WKLEJANEGO POD PŁYTKE,

LISTWA NIE MOŻE WYSTAWAĆ NAD POWIERZCHNIĘ POSADZKI
8. WYKOŃCZENIE POSADZEK NALEŻY WYKONYWAĆ ZGODNIE ZE SZTUKĄ BUDOWLANĄ I ŚCIŚLE WG WYTYCZNYCH PRODUCENTA WYBRANEGO

MATERIAŁU, PODŁOŻE RÓWNIEŻ NALEŻY PRZYGOTOWAĆ WG WYTYCZNYCH PRODUCENTA

Płytki gresowe, rektyfikowane, matowe, imitujące beton, kolor szary, imitacja betonu, powierzchnia matowa
59,8x59,8cm, oraz 119,8x59,8 cm grubość 10 mm - wg specyfikacji w opisie

Systemowy nosek schodowy z elastycznego PCV, kolor czarny.

Wykładzina rulonowa, heterogeniczna, akustyczna, elastyczna z PCV, wykładzina musi być dostosowana do
układania na ogrzewanie podłogowe, kolor czarny, gładki (bez żadnego wzoru) - wg specyfikacji w opisie

LISTWY PRZYPODŁOGOWE Listwy przypodłogowe aluminiowe z aluminium anodowanego, wysokość 8 cm, grubość 1 cm - kolor - na okładzinie zielonej
i czarnej  - kolor czarny, w pozostałych miejscach - kolor szary NCS S 3000-N - wg specyfikacji w opisie

COKOŁY - w miescjach gdzie na podłodze przewidziano płytki o wymiarze 59,8x59,8 cm a na ścianach nie przewidziano płytek, należy wykonać cokół
wys. 10 cm z płytki - wg specyfikacji w opisie UWAGA w miejscu montażu cokołu nie wykonywać tynku aby docelowo płytka cokołowa licowała sie z
płaszczyzną ściany

SALA GIMNASTYCZNA WG ODDZIELNEGO
RYSUNKU

Systemowa wycieraczka obiektowa, wewnętrzna, z profili aluminiowych z wkładem ryps+szczotka - wg
specyfikacji w opisie, uwaga należy zróżnicować grubość wylewki pod montaż wycieraczki aby miedzy
wycieraczką a wykłądziną nie powstał próg; łatwy demontaż wycieraczki umożliwiający sprzątanie

Wykładzina rulonowa, heterogeniczna, akustyczna, elastyczna z PCV, wykładzina musi być dostosowana do
układania na ogrzewanie podłogowe, kolor antracytowy, gładki (bez żadnego wzoru) - wg specyfikacji w
opisie

UWAGA - WSZYSTKIE MATERIAŁY WYKOŃCZENIOWE NA DROGACH EWKUACYJNYCH MUSZA BYĆ MIN. TRUDNOZAPALNE

UWAGA - WSZYSTKIE MATERIAŁY WYKOŃCZENIOWE NA DROGACH EWAKUACYJNYCH MIN. TRUDNOZAPALNE


